1. Vypoc¢ti objem a povrch télesa na obrazku, 4. Vypoéti objem a povrch télesa na obrazku,

rozméry jsou v centimetrech. rozmery jsou v centimetrech.
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5. Pivodné byla na obrazku krychle sestavena ze
2. Vypoéti objem a povrch télesa na obrazku, 125 krychli¢ek (kazda ma hranu 2 cm dlouhou).
rozméry jsou v centimetrech. Pak jsme ale z kazdé stény odebrali devét
krychli¢ek tak, aby uprostied kazdé stény vznikla
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3. Vypodti objem a povrch télesa na obrazku,
rozmeéry jsou v centimetrech.
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1. Vypocti objem a povrch télesa na obrazku, rozméry jsou v centimetrech.

- ; 2 oy V,=2.8.10=160 m*; V,=5.8.7=280 m*; V,=160 m?;

V=2.V+V,=600 m’

10 Povrch: kazdé téleso zvlast a odeCteme ,,styCné*
plochy
Si=232 m? S,=262 m?; S,=232 m?; odeGteme 4x
obdélnik 7.8

B S=502 m?

2. Vypoéti objem a povrch télesa na obrazku, rozméry jsou v centimetrech.

5 5 Objem: podstavec + dvé nadstavby (lichobéZnik
V / vyjde 74m2)
V,=15.20.4=1 200 m?*;, V,=74.5=370 m?*, V,=370 m;
3 V=Vi+2.V,=1940 m?
5 Povrch: kazdé téleso zvlast a odecteme ,,sty¢né*
plochy

S:=880 mz; S,=2.74+46.5=148+230=378 m>;
odecteme 4x obdélnik 5.20

4 20 S=1236 m’
15
3. Vypo¢ti objem a povrch télesa na obrazku, rozméry jsou v centimetrech.
4 4 Bod¢ni sténu oznac¢ime S,, u vnitiniho hrantlku S,
Si=(16.12):2=96 m?; S,=(6.8):2=24 m’
8 V.=S..4=384 m?; V,=S,.4=96 m*; V.=384 m?;
16 V=2.Vi+V2=864 m*
20 Povrch: kazdé téleso zvlast a odecteme ,,stycné*
plochy

S.=2.S+4.48=384 m?; S,=2.5,+4.24=144 m?;
S.=384 m?; odecteme 4x trojihelnik S,
S=816 m2
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4. Vypoéti objem a povrch télesa na obrdzku, rozméry jsou v centimetrech.
4 Boc¢ni sténu oznac¢ime S,=(9.12):2=54 m?; sténu vyiezu
S.=(3.4):2=6 m?
5 Pivodni téleso: V,=S,.12=648 m; vyiez V,=S,.4=24 m’;
15 4 G V=V,-V,=624 m®
Povrch: ptivodné 2.S,+36.12=540 m
odebereme: 4.5+3.4=32 my; pfiddme 4.4+2.5°=28 m;
ubudou 4 m?
12 S=540-32+28=536 m’
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5. Pavodné byla na obrazku krychle sestavena ze 125 krychlic¢ek (kazda ma hranu 2 cm dlouhou). Pak jsme ale z kazdé
stény odebrali devét krychlicek tak, aby uprostifed kazdé stény vznikla ,,prohluben. Jaky objem a povrch md toto

t€leso?

Jedna krychle 8 cmv’, jeden Ctverecek 4 cm?

pocet krychli 27 (uvnitf) + 16+16 (pfedek a zadek) + 4.3 (spojeni
pfedek — zadek) =71 krychli ... V=71.8=568 cm’

pocet Ctvereckil na stén¢ ... 25+12=37;

ctverecku celkem ... 6.37 =222

— — ﬁ $=222.4=888 cm
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